

Летний детский поход – это незабываемое путешествие, которое знакомит начинающих туристов с уникальной природой, позволяет надышаться чистым воздухом и прочувствовать красоту окружающего мира.



11 июня воспитанники Дома пионеров и школьников вместе с педагогом Казначеевой Ольгой Ивановной совершили однодневный велопоход по окрестностям села 1- Поныри, в ходе которого расширили свой кругозор о природе родного края, узнали много нового и интересного о лекарственных растениях, а также поиграли в различные игры.





Этот велопоход дал ребятам прекрасную возможность отдохнуть, познать что-то новое, набраться впечатлений!

